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ROZHOVOR  
 s našimi deváťáky 

 

• Pamatuješ na svůj první den ve škole? 

Adam: Pamatuju si, že jsem přišel do třídy a sedl jsem si ke svýmu kamarádovi, kterýho jsem 

znal ze školky. 

Beata: Na svůj první školní den si jako už asi moc nepamatuju. 
Mája: Pamatuju si, že jsem šla do školy, měla jsem kornout a těšila jsem se, až se budu učit. 

Míra: První školní den si moc dobře nepamatuju, ale pamatuju si, že jsem hledal nové 

kamarády a tak. Ještě jsem moc nevěděl, jak to přesně bude probíhat. 

Radek: Pamatuji si na to, že jsme všichni přišli. Poprvé jsme se viděli naše celá třída a určitě 

jsme se těšili na celý těch 9 let, které tady budeme. 
Pepa: Bylo to pěkné. Měl jsem tady už pár kamarádů ze školky, ale neviděl jsem, jak to bude 

celkem takže… no těšil jsem se. 

• Máš nějaký  nej zážitek nebo vzpomínku z upynulých devíti let? 

Adam: Asi z jazykovýho kurzu ze Španělska. 

Beata: Asi nejlepší vzpomínky mám, když jsme byli na školních výletech a nebo minulý rok na 

jazykovym kurzu ve Španělsku. 
Mája: Můj nejlepší zážitek bylo asi, když jsme přijeli na lyžák a nebyl tam žádný sníh. 

Míra: Na celých 9 let asi budu rád vzpomínat. Hodně na kamarády ve škole, nějaký učivo si 

taky budu pamatovat. 

Radek: Asi určitě buď výlet do Málagy, kde to byla sranda a nebo lyžák. 
Pepa: Asi projektový práce s přáteli, při kterých jsme se hodně nasmáli. 

• Co se ti na škole líbilo? 

Adam: Jo, bylo to docela fajn, lepší školu bych si asi nemohl přát. 

Beata: Jó tak. Asi jako šlo to. 

Mája: Jo líbilo se mi tady, je to tady pěkné. 

Míra: Tady na škole se mi líbilo hodně. Učitelé nám chodili většinou vstříc, takže já jsem  

na téhle škole neměl vůbec problém. 

Radek: Tak určitě. Kdybych se zase vrátil z té Malagy, tak tam nás učili rodilí mluvčí, kteří nás 

naučili třeba i tu výslovnost. 

Pepa: A tak jo, bylo to pěkné. Bude mi to trochu chybět. 

• Je něco, co se ti nelíbilo? 

Adam: Asi si zvykat každej rok na jinej rozvrh. 

Beata: Teď, abych se přiznala, tak se mi nelíbí těch zákazů, jak je jich tady tolik. 

Mája: No tak nějaký věci, jak se tady řešily, třeba že se tady něco našlo, nebo se něco rozbilo. 

Míra: Tak občas se mi nelíbilo chování spolužáků, kteří zlobí. Trošku mě to rušilo od práce. 

Radek: Asi nic. 

Pepa: Asi spolužáci, kteří dělali kraviny během hodiny a vyrušovali. 
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• Kdybys mohl/a něco změnit, co by to bylo? 

Adam: Asi taky bych sundal trošku víc těch zákazů, že jich je. tady už jako docela dost. 

Beata: Já bych asi neměnila už. 

Mája: Asi bych udělala novou tělocvičnu. 

Míra: No změnit, je to docela těžko říct, co bych změnil, protože já bych asi nezměnil nic. Já 

jsem spokojenej tak, jak je to teď. 

Radek: Asi mě nic nenapadá. 

Pepa: Těžko říct. Nemám co. 

• Na jakou školu máš namířeno a proč sis ji  vybral/a? 

Adam: Na gympl do Mostu, protože chci bejt učitel. 

Beata: Mám namířeno na gympl do Teplic, protože bych chtěla ještě dál pak studovat  

na vysoké škole. 

Mája: Mám namířeno tak na teplickej gympl a chci tam, protože chci poznat nový prostředí  

a nový lidi. 

Míra: Namířeno mám na střední průmyslovou školu. Vybral jsem si ji, protože je to obor,  

který mě baví. Zajímám se o to, takže si myslím, že bych mohl projít. 

Radek: Tak mám namířeno na litínovské gymnázium už jenom z toho, že tam mám část 

rodiny, takže určitě dobrá volba. 

Pepa: Já mám namířeno do Chomutova TGA na autotronika, protože mě baví práce  

s vozidlama. 

• Poslední slovo než zavřeš dveře. 

Adam: Děkuju, ahoj. 

Beata: Asi ahoj. 

Mája: Děkuju všem, co nás učili na týhle škole a všem spolužákům. 

Míra: Poslední slovo... Asi děkuju no. 

Radek: No děkuju, děkuju všem učitelům a všem spolužákům, který se mnou vydrželi těch 

devět let. 

Pepa: Bylo to pěkný a děkuju. 

Děkujeme za rozhovor.     E. Waldhauser, M. Zachová 6.C 
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 PREVENCE NA NAŠÍ ŠKOLE 

 
Léto a prázdniny se blíží, pečujte o sebe a dávejte  

na sebe pozor        

 
Zdroj: www.nevypustdusi.cz 

Mgr. Janíčková a Mgr. Kohoutová N. – školní metodičky prevence 
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DIGITÁLNÍ STOPA   

 

CO JE A NENÍ VHODNÉ  SDÍLET NEBO 

ŠÍŘIT NA SÍTI A JAKÝ TO MŮŽE MÍT 

DOPAD NA ŽIVOT JEDNOTLIVCE 

 

V dnešní době je na internetu hodně nebezpečí, ať už jde o lidi kteří vás chtějí okrást - 

takzvaně scamři nebo jen o blbé vtipy od kamarádů které se úplně nepovedly, ale jaký 

to může mít teda dopad na jednotlivce?  

Internet jako takový podle mě nemusí být vždy nebezpečný. Někdy může pomoct 

například s učením, najdeme všelijaké recepty, inspiraci, pro nás důležité informace a 

někdy dokonce i kamarády. 

Co teda může být nebezpečné? Stačí když na nějakou sociální síť dáte fotku kde je 

vidět místo kde se nacházíte a vznikne první problém - příště tam na vás může čekat 

někdo, kdo vás bude chtít okrást, unést nebo i horší věci. Pokud to nečekáte může se 

z toho vzniknout trauma nebo deprese a z toho sebepoškozování. 

I přes to že internet je nebezpečný, většinou se dá problémů vyhnout úplně 

jednoduše. Když si budete dávat pozor na to co sdílíte, s kým si píšete a kdo vás 

sleduje, nemělo by se vám nic stát. 

                                                                                                                            

 A, Smítková, 8. B 

 

 

 
Zdroj: Úžasné obrázky zdarma - Pixabay 

 

https://pixabay.com/cs/
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Z PARLAMENTU 
SBĚROVÁ AKCE 

Od 5. do 7. 5. probíhal na naší škole tradiční sběr papíru. Celkem se vybralo 4244 kg. 

1. místo  třída 1. B  - 809 kg 

2. místo  třída 4. B -  711 kg 

3. místo  třída 3. A – 581 kg 

4. místo  třída 2. B – 317 kg 

5. místo  třída 7. C – 290 kg 

 

DEN DĚTÍ NA NAŠÍ ŠKOLE 

Žáci tříd 9.B a 9.C připravili ke Dni dětí sportovní soutěže pro žáky prvního stupně, 

které probíhaly v okolí školy. Pro mladší spolužáky si nachystali různé sportovní  

a zábavné disciplíny. Dětem se celé dopoledne velmi líbilo, soutěže si užily a aktivně 

se zapojovaly do všech připravených aktivit. Deváťáci si zaslouží velkou pochvalu  

za svou iniciativu a samostatnou organizaci celé akce i vstřícné chování k mladším 

žákům. Poděkování patří také třídním učitelkám A. Janíčkové a D. Špitálské,  

které se podílely na organizaci akce. 

R. Daňková 
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 EVVO 
PROJEKTOVÝ DEN KE DNI ZEMĚ 

 

Dne 24. 4. se na naší škole uskutečnila celoškolní projektová akce ke Dni Země,  

do které se zapojili žáci prvního i druhého stupně. Žáci během dne plnili úkoly  

na jednotlivých stanovištích zaměřených na téma půda – její význam, důležitost  

pro planetu Zemi a to, co nám dává v každodenním životě. 

 

Prostřednictvím různých aktivit se žáci seznámili s tím, proč je půda nepostradatelná 

pro život, jak o ni pečovat a jaké důsledky má její znečišťování či ničení. 

Žáci druhého stupně se dále věnovali problematice želv, jejich ohrožení a úbytku. 

Dozvěděli se o negativních dopadech lidské činnosti, zejména o nelegálním 

odchytávání, znečištění oceánů odpady a o vlivu oteplování moří a oceánů. 

 

Součástí projektového dne bylo také psaní vzkazů pro planetu Zemi, ve kterých žáci 

přemýšleli nad tím, co už pro ochranu přírody dělají a jak by mohli pomáhat více – 

například omezením odpadu, tříděním, šetřením vodou či ochranou živočichů. 

Projektový den byl nejen poučný, ale také inspirativní a vedl žáky k zamyšlení nad tím, 

že i malé kroky mohou mít velký význam pro naši planetu. 

 S. Svobodová 
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PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ ZLATÝ LIST  

V ÚSTÍ NAD LABEM 

Vybraní žáci naší školy se v sobotu 25. dubna zúčastnili tradiční přírodovědné soutěže 

Zlatý list, která se konala v Ústí nad Labem. Během soutěže procházeli jednotlivá 

stanoviště, kde plnili rozmanité úkoly z oblasti geografie, ornitologie, astronomie, 

odpadového hospodářství, recyklace, ale také si ověřili své znalosti o národních 

parcích a chráněných krajinných oblastech.  

I když se letos nepodařilo obsadit přední příčky, 

žáci si soutěž velmi užili, získali spoustu nových  

a zajímavých informací a cenných zkušeností. 

Příjemným zpestřením byla také návštěva výstavy, 

odkud si někteří odvezli domů nakoupené kaktusy 

a sukulenty. 

Celý den se nesl v příjemné atmosféře a už teď se 

všichni těší, že se příští rok soutěže Zlatý list 

zúčastní znovu.     

          S. Svobodová 

ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ V MEZINÁRODNÍ 

SOUTĚŽI YEPF 2026 

Naše škola se letos zapojila do mezinárodní soutěže YEPF 

2026, která je zaměřena na přírodovědné znalosti, myslivectví 

a praktické dovednosti. Oblastního kola pro Karlovarský, 

Plzeňský a Ústecký kraj se měl zúčastnit tříčlenný tým našich 

žáků. 

Bohužel, den před soutěží dva žáci náhle onemocněli, což 

výrazně zkomplikovalo účast školy. I přes tuto nepříznivou 

situaci se nakonec podařilo sestavit 

nový tým,  

a to ve velmi netradičním složení – 

ze čtvrťáka a dvou sedmáků. Školu 

reprezentovali: Filip Svoboda, Kimi 

Nicolette Troják, Jan Mindoš.  

Soutěž byla mimořádně náročná. Žáci museli prokázat své 

znalosti v oblasti přírodovědy, myslivectví, poznávání 

přírodnin (převážně z říše rostlin) a také v disciplíně 

lukostřelby. I přes věkový rozdíl oproti ostatním týmům a 

minimální čas na přípravu si naši žáci vedli velmi statečně. 

V silné konkurenci se jim podařilo vybojovat krásné 5. místo, 

což je vzhledem k okolnostem opravdu obdivuhodný výkon. Všem zúčastněným 

žákům patří velká gratulace a poděkování za vzornou reprezentaci naší školy! 

 S. Svobodová 
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SOUTĚŽ VLČÍ HALÍŘ 
 

Žáci tříd 6. A a 6. B se letos zúčastnili soutěže vyhlášené organizací Vlčí Halíř  

a dosáhli krásného úspěchu. Obě třídy si ze soutěže odnesly ocenění za svou 

kreativitu, empatii i autentické zpracování tématu útulků a adopce zvířat. 

Třída 6. A získala ocenění Pesdomovec za „první kroky do světa útulků“. 

Třída 6. B byla oceněna za autentický dialog a reálný pohled do útulku  

i v nevlídném počasí. Ocenění udělila herečka Hana Igonda Ševčíková.  

Kromě toho získala 6. B také pozlacený Vlčí Halíř za své video s názvem „Adoptuj“. 

Všem žákům srdečně gratulujeme k jejich úspěchu, děkujeme za skvělou reprezentaci 

školy a budeme doufat, že jejich úspěchy budou inspirací i pro další ročníky. 

K. Švancarová 
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DEN LASKAVEC 
 

Na Den laskavec naše třída 6.C navštívila dům pro seniory v Janově. 

Naším cílem bylo seniory rozveselit a zpestřit jim den. Zatančili jsme a zazpívali jsme 

písničky. Seniorům se vystoupení líbilo. Někteří se se zpěvem přidali a tleskali do 

rytmu. 

Po ukončení našeho vystoupení si pro nás senioři připravili aktivity, do kterých jsme se 

společně zapojili. Poté nám vyprávěli své zážitky z dětství. 

Odcházeli jsme s pocitem, že jsme někoho potěšili a vykouzlili mu úsměv na tváři. 
N. Kondrková 6. C  

 

PŘEDÁNÍ VÝHRY 
 

Vojta Falář je úspěšným sportovcem ze 4. A.  

Na tenisovém turnaji získal za své skvělé výkony 

poukázku v hodnotě 7 000 Kč.  

Společně s rodiči ho napadlo, že by odměnu 

mohl věnovat žákyni naší školy, která před 

časem se svými rodiči a sestrou přišla při požáru 

o všechny své věci i střechu nad hlavou. 

Poukázku dívce sám předal.  

 

Patří mu za to velký dík. 

 

 

R. Čermáková 
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PREVENTIVNÍ TŘÍDENNÍ VÝJEZD 

NA CHATU BARBORA 
Dne 5. 5. 2026 jsme měli sraz u Máje. Po příjezdu do Českého Jiřetína jsme se vydali 

vzhůru do kopce s velkým převýšením. Ubytovali jsme se do pokojů, vybalili své věci  

a šli k rybníku, kterému místní říkají „U TŘÍ SMRKŮ“. Po obědě nás čekal preventivní 

program s Lenkou Suchardovou. Pak následovala procházka do nedalekého lesa, 

 kde jsme si mohli hrát. Po dobré večeři jsme si mohli zahrát naše stolní hry 

v klubovně. 

Druhý den ráno jsme se rozcvičili u studánky s paní vychovatelkou Lenkou Záděrovou. 

Po dobré snídani jsme sešli do obce k místnímu dřevěnému kostelíku. Procházku 

ukončil hlad, takže jsme šli na oběd. Následovala chvíle odpočinku a pak přišlo to,  

na co všichni čekali – túra na Fláje. Cesta byla dlouhá i únavná, ale zvládli jsme to. 

Následovala zasloužená večeře a odpočinek, který nebyl dlouhý. Chtěli jsme si totiž 

ještě hrát fotbal a vybíjenou za chatou. 

Poslední den jsme ještě luštili křížovku pomocí Morseovy abecedy a malovali 

zákazové obrázky k prevenci o alkoholu, cigaretách a drogách. Pak už jsme si smutně 

zabalili a odjeli domů. 

Děkujeme, že jsme si mohli užít tak krásný třídenní pobyt na chatě „Barbora“ 

v Českém Jiřetíně a užít si výjezd se skvělou partou páťáků z 5. A, C. 

Richard Machač, 5. C 
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ČESKO – NĚMECKÁ SPOLUPRÁCE ŠKOL 

LITVÍNOV - OLBERNHAU 

 

Česko-německý projekt pokračoval na zámku Jezeří. 

Ve čtvrtek 7. května 2026 ráno nás vyzvedl autobus a vyrazili jsme směr Jezeří. 

Během dopoledne jsme měli prohlídku státního zámku Jezeří, kde jsme si prohlédli 

různé místnosti a části zámku. Jelikož nám počasí nepřálo, tak na oběd jsme jeli do 

Radničního sklípku do Litvínova. Zde pro nás byl připraven oběd v podobě řízků, 

baget, polévky a obložených mís. Po obědě jsme se rozdělili do smíšených skupin a 

vypracovávali jsme společně pracovní listy s otázkami, které prověřily naši pozornost 

při výkladu na zámku. Bylo sice těžké se dorozumět německy, ale trochu jsme si 

pomohli angličtinou a vše jsme poté zvládli. Byla to poslední aktivita v rámci česko-

německého projektu, která byla opět velmi zajímavá a úspěšná. Věříme, že se podaří 

sehnat finance na další pokračování. Děkujeme za možnost vyzkoušet naše jazykové 

znalosti a poznat nové přátele.  

Za všechny zúčastněné žáci 9. B  
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6. B NA CHATĚ BARBOŘE 
 

Přijeli jsme ve čtvrtek 14.5. Kolem osmnácté hodiny a ubytovali jsme se a šli na večeři .  

V pátek 15. 5. jsme navštívili kostel v Českém Jiřetíně. Dozvěděli jsme se něco o jeho historii 

a prohlédli si celý kostel. Potom jsme se vyfotili a vrátili se na chatu, kde jsme hráli hry  

a povídali si. 

Večer jsme opékali buřty u ohně. Sice přišel déšť, ale schovali jsme se pod přístřešek.  

Když se setmělo, šli jsme na stezku odvahy, kterou pro nás připravila 9. C.  

Stezka měla velmi náročný terén, zakopávali jsme o kořeny a místy to dost klouzalo. 

Soustředili jsme se na cestu a do toho nás strašili deváťáci.  

Přesto se nám stezka velmi líbila. 

V sobotu jsme vyrazili na Puklou skálu. Cesta byla trochu náročná, ale stálo to za to. Měli jsme 

krásný výhled do přírody a udělali jsme si společné fotky. Celý pobyt na chatě Barboře byl plný 

zábavy a hezkých zážitků. 

žáci 6. B 
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K. Sochorová 8. B  

H. Šulcová, S. Zpěváčková 8. A 
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   Buchová A., Irlveková A. 8. B 
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Hrubá A., Žohová M., Topinka J. 8. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V. Kafková 8. A 
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FOR CORRECT ANSWERS CONTACT – A. Moško, E. Weberová 8. A 

 

RÉBUS 

 

 

 

 

 
 

 

F. Svoboda 4. A 



 

Stránka | 21 
 

SUMMER 

Bella: Hey! Summer is finally here. What are your plans? 

Eduard: Hi! I’m going to Italy with my friends and family. What about you? 

Bella: That sounds amazing. I’m staying here, but i want to go swimming a lot and 

hang out with my friends. 

Eduard: Nice! Do you like hot weather? 

Bella: Yes, i love it. I really prefer summer to winter. And you? 

Eduard: Same! I enjoy the sun, the beach, and eating ice cream. 

Bella: Yea. Do you have any hobbies for summer? 

Eduard: I like to ride my bike and listen to music outside. 

Bella: That’s cool. I also like listening to music. I really like to travel, what about you? 

Eduard: Yes, i like that too. Well i hope we have a great summer. 

Bella: Yea, me too. See you! 

Eduard: Bye! 

 

                                                                                     E. Havlínová, M. Špičáková, 9. B 

. 

TRIP TO SLOVAKIA 

 

Over the summer we visited Slovakia. We went there by car and spent two weeks in a 

towncalled Bánská Bystrica . Me and my family love to hike so we visited multiple 

mountains for an example Tatry,Kriváň and Rysy . We liked Rysy the most even 

though my mom liked Krivaň more. The food there was amazing, we had the most 

classic meal halušky. Of course we tried other food too that was delicious . The only 

bad thing about this trip was the almost seven hour drive from Litvínov to our hotel and 

the leg pain from all the hikes. Overall we really enjoyed our stay and maybe next 

summer we will visit a different town. 

 

1. In what town were they staying ? 

2. How long was the drive ? 

3. What is the classic meal in Slovakia ? 

4. How many mountains did they visit and how they were called ? 

5. What mountain did the mom like the most ? 

6. What was the second bad thing about this visit ? 

 

E. Brozmanová, J. Macas, M. Prib  9. A 
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THE COLOR YOU LEFT BEHIND 

we haven´t been in the same place                                                                                                                              

for a long time,                                                                                                                                                                  

different streets,                                                                                                                                                         

different languages for the same silence.      

It was easier that way,                                                                                                                                                           

to stay far enough that nothing had to be said,                                                                                                       

to pretend distance was something chosen.  

I used to hate the way you moved through things,                                                                                                            

like everything could be left unfinished,                                                                                                                          

like words didn´t matter once they were gone. 

I held onto that,                                                                                                                                                                     

made it sharp, made it simple,                                                                                                                                           

something I could point to and say: this is why. 

now it feels heavier, like it picked it up,                                                                                                                                  

and can´t put it back where it belonged. 

and I hate how red was your favorite color,                                                                                                                                    

I hate how it reminds me of the crime scene,                                                                                                                                           

how it spreads through everything now,                                                                                                                                  

like something I wasn´t meant to see. 

I hate that I can´t  hate you the way I used to,                                                                                                               

that something in me softened                                                                                                                             

when it was already too late.    

there´s no way to send anything back,                                                                                                                                     

no message, no correction,                                                                                                                                                      

no smaller version of the truth.  

just this quiet                                                                                                                                                                                                  

that feels like an answer I didn´t ask for.                                                                                                                        

and I keep thinking,                                                                                                                                                                     

there must have been a better version of me                                                                                                                   

that said the right things, or said anything at all. 

but all I have is what I didn´t do,                                                                                                                                              

what I didn´t fix, what I didn´t understand,                                                                                                                      

until it had nowhere to go. 

And now it´s here, not loud, not even angry,                                                                                                            

just present in a way I can´t undo.  

and I hate how the color keeps finding me,                                                                                                                      

how it shows up uninvited, how it refuses to stay just a memory.    

 

V. Škovorová 9. A  
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WATCH OUT FOR  THE DRAINS 

 

 

There was once a boy named 

Adam, and he had an obsession 

with paper boats. One rainy summer 

day, he decided to go outside, and 

he put his paper boat into the stream 

of the water by the sidewalk. He 

followed it for a few blocks, until he 

hit his head on a sign.  

He quickly caught up to the boat, but 

it fell into the drain. “No, my boat!” 

He exclaimed, kneeling by the drain. 

Suddenly, there was a voice, “heya, 

my name is Jerry the clown,” the 

man greeted.  “Are you looking for 

something?” He asked, smiling 

creepily. And before Adam knew it, 

he was unfortunately in the drain.  

People searched for weeks, but only Adam´s older brother Standa was determined to 

find him. Summer started, and Standa decided with his friends Veru, Matthew, Anicka, 

Jaroslav, Toby, Ondra to find his brother.  

They went to the drain entrance, and Veru the joker she is, asked Toby, “do you use 

the same bathroom as your mother?” and the clueless boy Toby was answered, 

“sometimes, yeah.” Veru grinned, “then you probably have crabs.” They all continued 

through the dirty drain water, “that´s so not funny.” Toby said flatly with a straight face.  

They went deep into the drain, and found the missing, and unfortunately, they were 

dead, and floating. Jerry the clown appeared out of nowhere, and they started fighting, 

and they found out that Jerry the clown was able to turn into anything they´re scared 

of.  

They beat him up with pipes and he fell into the well, and he was gone. But 

unfortunately, Adam was gone just like the other kids. Standa started to cry, but at 

least they defeated Jerry the clown. Or at least they thought they did.    

(IT reference) 

 

K. Jedličková, V. Škvorová, 9. A 
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B. Brandnerová, A. Michňová 8. B 
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VOJENSKÁ UNIFORMA DOBYLA TŘÍDU! 

Mám neobvyklý koníček – sbírám historické vojenské věci, uniformy a techniku. 

Nedávno jsem se domluvil s paní učitelkou a přinesl do školy ukázat originální 

uniformu sovětských vojáků z války v Afghánistánu. 

Spolužáci i paní učitelka byli nadšení. Všem se uniforma moc líbila a z obyčejné 

hodiny se stal super zážitek, kde si každý mohl sáhnout na kus reálné historie.  

Byl jsem moc rád, že jsem mohl ostatním ukázat kousek ze své sbírky.  

                                                                                   M.  Kadeřábek 9. B  
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PROBLÉMY DNEŠNÍCH TEENAGERŮ 

NEDOSTATEČNOST            

Jsou dnešní teenageři opravdu nedostateční, nebo jim jen pořádně 

nikdo nerozumí?           

            Mám pocit, že v dnešní době se s tímto problémem teenageři 

potýkají. Možná je to tím, že nátlak mnohokrát proudí z okolí daného 

člověka. Např: učitelé, rodina, vrstevníci - většina mají vysoké nároky. 

Podle mě musí mít mladý člověk pocit, že musí být uspěšný ve všem. 

Ve škole, v koníčcích a vypadat dobře. A to je špatně. Nikdo není 

dokonalý, a proto tomu tlaku nesmíme podlehnout. 

      Tento tlak na nás vyvíjí i sociální sítě. Otevřeme jakoukoliv 

sociální síť a hned vidíme dokonalá těla, životy a toto často směřuje k 

tomu, že si pak myslíme, že naše životy jsou nudné  

a nevypadáme dobře. Ale my si přitom vlastně vůbec Neuvědujeme, 

že realita je úplně jiná. 

      A z toho často vznikají psychické problémy. Teenageři mají 

častější deprese a úzkosti neebo jiné zdravotní problémy. Hodně kvůli tomuto problému chodí 

k psychologům. Mají nízké sebevědomí ajsou závislí na sociálních nebo trpí pocitem 

osamělosti i mezi lidmi. Když máte nějaký problém, řešte to. Řekněte to nikomu blízkému 

nebo odborníkovi. A když ten problém není až tak velký, dělejte více věcí, co vás bavi.  

Např: malování, poslouchání písniček atd. 

            Nemám pocit, že v téhle době má více teenagerů psychické problémy, ale že se to 

více řeší a dává najevo, aby to nebylo takové tabu, jaké to bylo. 

      Dnešní teenageři nejsou nedostateční, jen jim chybí pochopení světa, který je soudí, 

ale ne vždy jim naslouchá. 

S. Zpěváčková, 8. A 

 

STRACH Z BUDOUCNOSTI 

     Dnešní teenageři mají hodně starostí, jejich budoucnost není jistá. Co je tak děsivé na 

budoucnosti? 

     První rozcestník života jsou přijímací zkoušky. Přijímací zkoušky rozhodují o budoucí 

střední škole. Pokud se dotyčný nedostane na svou vysněnou školu, pravděpodobně ucítí 

smutek, hněv, či strach z budoucnosti. Jak se s takovými pocity vyrovnává? 

     Mnozí na to odpoví sociálními sítěmi. Sociální sítě dávají teenagerům pocit bezpečí a často 

jsou využívány jako “pauza od reality”. Takhle vznikají závislosti. Tyto závislosti mohou zůstat 

na celý život a brání důležitějším věcem, jako např. škole, rodině, pobytu venku, nebo třeba 

spánku. 

     Spánek je velice důležitý pro správný vývin teenagera. Měl by být započat ve stejnou dobu 

a trvat aspoň osm hodin. Dodržujete takový spánek? Pokud teenager nedodržuje takový 

spánek, nemá dostatečnou energii na důležité věci. 

     Nad budoucností by se teenageři neměli stresovat, není to zdravé. Pokud se něco 

nepovede, tak to můžete zkusit znovu. To dáte! 

 L. Mindoš 9. C 
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PLACEBO EFEKT 
 

 

Ráno přijde tiše, jako by chtělo říct,                                                                                               

že všechno špatné se snad může ztrácet.                                                                                  

moje srdce začíná cítit lehký klid,                                                                                                       

jako by ta váha na mé hrudi zmizela.  

Život se tváří jasně, stíny mizí pryč,                                                                                                          

a chvíli věříš, že bolest ustoupila.                                                                                                             

dny plynou tiše, a naděje roste.  

Ale noc přichází, stíny se vracejí,                                                                                                               

a všechny myšlenky s nimi,                                                                                                                   

pocit, že jsi v pořádku, se náhle rozpíjí. 

Zůstáváš sám v tom tichu,                                                                                                                              

s pocitem, že všechno byl jen sen,                                                                                                      

náznak v prázdnu.                                                                         

Placebo tvé naděje, lék co nikdy nebyl pravý,                      ilustrace K. Jedličková  9. A                                                         

zmizelo a zanechalo jen divný pocit,                                                                                             

jakoby naděje neexistuje, a že je to takhle lepší,                                                                      

i když naděje zase někdy přichází. 

A tak se to zase opakuje, znovu a znovu,                                                                                                   

chvilka naděje - krátké jiskry, co mizí v temnotu.                                                                             

srdce se učí iluzím, mysl se klame sama,                                                                                     

že všechno zlé může odejít, ale vždy se vrátí až doma. 

 

                                                                                                           V. Škvorová 9. A  

. 

 

 


